

*Мамедова Д.*

## **НЕОБЫЧНЫЕ ТРАДИЦИИ НАРОДОВ МИРА**

*Научный руководитель: ст. преп. Будько М. Е.*

*Кафедра белорусского и русского языков*

*Белорусский государственный медицинский университет, г. Минск*

Цель: познакомить с интересными традициями некоторых народов в разных странах.

Любопытная традиция существует у народов Бали. Балийцы сильно верят в мир духов и считают, что клыки — признак зла, поэтому каждому подростку в 18 лет их просто стачивают.

В бразильском племени Сатере-Маве мальчикам приходится нелегко. Чтобы стать мужчиной, мальчику нужно 11 часов просидеть в перчатках. Кажется, что ничего сложного, но есть одно «но»: перчатки наполняют кучей хищных муравьев, укусы которых в 30 раз больнее пчелы.

Во время религиозного праздника Тайпусам индусы демонстрируют свою преданность богу Муругану. Делают они это посредством болезненного прокалывания различных частей тела, включая язык. Со временем эти ритуалы стали более драматичными, красочными и кровавыми.

Если в Дании именинник остается без пары в день своего рождения, то его обильно посыпают корицей. Традиция связана с датскими торговцами специями, которые из-за частых разъездов по континенту оставались без пары.

Ежегодный фестиваль бросания помидорами проходит в испанском городе Буньоль. Он проводится в последнюю среду августа. В ходе этого фестиваля его участники бросают друг в друга помидорами исключительно ради удовольствия.

Во Франции существует день, когда свободные молодые (16-25 лет) француженки надевают экстравагантные шляпки, привлекая внимание женихов.

В Кении, по обычаю, муж после свадьбы обязан в течение месяца носить женские наряды и делать женскую работу. Там же гостей принято приветствовать прыжками, и чем выше они будут, тем больше уважения проявляют кенийцы к своим гостям.

В Фамадихане существует традиция — жестокие бои за невесту. Правила просты: ни один из соперников не надевает никакой защиты, и оба дерутся по-настоящему, не жалея соперника.

Свадьбы в индонезийской общине Тидун могут похвастаться действительно уникальными традициями. Согласно одному из местных обычаев, жениху не разрешают увидеть лицо невесты, пока он не споет для нее несколько любовных песен. Но самый странный из обычаев подразумевает, что невесте и жениху не разрешается пользоваться ванной в течение трех дней и ночей после свадьбы. Люди Тидун считают, что если не соблюдать данный обычай, то это чревато страшными последствиями для брака: разводом, неверностью или смертью детей в раннем возрасте.

Ежегодно, по традиции, между Рождеством и Новым Годом в Румынии и Молдове устраиваются медвежьи танцы, которые призваны отгонять злых духов, а также символизируют смерть и возрождение.

Если в нашей стране 13 число в месяце считается приносящим несчастье только по пятницам, то в Испании вторник 13 числа считается днем, когда нужно всего остерегаться. В Южной Корее «боятся» цифры четыре. Впрочем, подобному страху подвержены японцы, китайцы и вьетнамцы.

Таким образом, в культурах разных народов есть удивительные традиции и обычаи, которые практикуются этими народами на протяжении тысячелетий и соблюдаются по сей день.